# 国足牙绿鹿削出线

北京时间6月6日晚,在曾经的中国足球福地沈阳,国足迎来了与泰国队的生死战。在取胜就能提前一轮出线的局面下,国足再次掉链子。多亏门框两次"救主",以及新人拜合拉木的进球才让国足最终以1:1战平泰国队。不过,一场平局还是让国足无缘提前出线。

目前,中国队积8分,泰国积5分,中泰分差仍为3分,净胜球领先3球。最后一轮,客场打平韩国就肯定出线。输球的情况下,如果泰国击败新加坡,就要与泰国比拼净胜球数。

不过在沈阳的生死战中,国足似乎

状态同样不佳。在结束糟糕的上半场后,国足试图在下半场全力一搏。第49分钟,克里察达禁区内手球,国足赢得点球,但费南多主罚打飞。

在随后的时间里,国足始终找不到太好的机会,第68分钟,谢文能、谢鹏飞换下徐皓阳和韦世豪,但进攻依然没有起色。第76分钟,蒋圣龙和有伤在身的张玉宁也替补登场顶到锋线,这一改变很快在定位球上收到了效果。第78分钟,谢鹏飞开出任意球,首次为国家队出战的拜合拉木接朱辰杰的摆渡,推射破门,将比分扳为1:1。

最后一轮,中国队要客场对阵本组

最强的韩国队,泰国队则将在主场面对小组垫底的新加坡队。根据赛程,每个小组前两名晋级18强赛,目前韩国队已基本锁定出线,中国队将和泰国队争夺另外一个18强赛席位。

最后一轮国足将陷入背水一战的困境,有很大风险丧失出线主动权。无法晋级18强赛,意味着中国队提前两年无缘美加墨世界杯。更大的问题是,国足在2027年前将基本没有正式比赛可踢,几年内失去与亚洲强队交手和提高的机会,而球队也很可能提前迎来新一轮的"大换血"。

本报综合消息

# 波尔津吉斯复出 凯尔特人夺冠概率超九成



北京时间6月7日上午,2023—2024 赛季NBA总决赛系列赛首战将在波士 顿打响。美国权威媒体ESPN预测此役 主队凯尔特人有65.7%的胜率,独行侠则 仅有34.3%的可能获胜。凯尔特人队中 的拉脱维亚中锋波尔津吉斯也正式宣布 复出参赛,绿军如虎添翼,大多数球迷认 可ESPN做出的预测,即无论总决赛最终 结果如何,凯尔特人拿下系列赛开门红 的概率要远超独行侠取胜的概率。

身高2.21米的强力中锋波尔津吉斯本赛季初加盟凯尔特人,绿军填满了夺冠拼图。常规赛凯尔特人是全联盟唯一胜场超过60场的球队,胜率远超其他任何球队,他们就是瞄着总冠军去的,这支球队8个赛季6进分区决赛,2进总决赛,巨大的投入也应该到了有所收获的时候。波尔津吉斯在常规赛出场57次,场均可贡献20.1分、7.2个篮板还有1.9个盖帽,他甚至还有37%的3分球命中率,拉脱维亚人的加盟被认为是绿军高层做出

的一笔非常划算而精明的买卖

只是进入季后赛之后,波尔津吉斯因为小腿伤势,仅打了四场,没能参加东部第二轮以及东决系列赛。在他出战的四场季后赛里,波尔津吉斯交出了场均12.3分5个篮板1.8次助攻1.3次抢断1.5个封盖的不错数据。

凯尔特人的季后赛之路远比独行侠顺利,休息时间也要比独行侠充裕得多,再加上波尔津吉斯的复出,使得绿军夺得总冠军的前景被无限看好。根据数据库预测,凯尔特人的夺冠概率竟高达,91.3%,而

独 行 侠 仅 为 8.7%。

本报综合消息

**今日** 08:30 独行侠VS凯尔特人

# 姆巴佩两传一射助法国大胜

北京时间6月6日凌晨,法国队为备战欧洲杯和卢森堡进行了一场友谊赛,上半场,穆阿尼头槌先拔头筹。易边再战,克劳斯远射再下一城,姆巴佩两次送出助攻后完成破门。最终法国队3:0战胜卢森堡。

据 Stats Foot数据统计,姆巴佩助攻 双响后,在法国队的个人助攻数达到 29 次,队史上仅少于 30次的格列兹曼。姆 巴佩本赛季在法国队比赛中送出 9 记助 攻,他是 1945年之后首位单赛季国家队 助攻9次的法国球员。

同时姆巴佩是自1955年匈牙利的柯奇士(66球)以来,首位在26岁之前打进47粒国家队进球的欧洲球员。另据统计,姆巴佩职业生涯至今在俱乐部和国家队出战446场比赛,直接参与465粒进球(进球+助攻),场均参与进球超过1粒。

赛后,皇马通过社交媒体晒出了姆 巴佩在法国国家队征战的比赛照片,并 且得到了球员的回复。皇马在赛后通 过 Instagram 晒出了姆巴佩为法国队效 力的赛场照,姆巴佩也在评论区中回复

在其他热身赛中,西班牙队5:0大胜安道尔,奥亚萨瓦尔替补上场独中三元,费兰·托雷斯和阿约塞·佩雷斯也有进球入账。比利时则是2:0击败黑山,上半时结束前德布劳内打破僵局。全场补时阶段,多库造点,特罗萨德主罚命中。德布劳内本场比赛迎来国家队百场里程碑,总数据为27球49次助攻。

本报综合消息

## 中国女排公布香港站大名单

6月6日,中国排协公布了2024年世界女排联赛中国香港站的中国女排15人大名单。与此前澳门站大名单相比,二传许晓婷回归,主攻王云蕗及副攻王文涵落选。

本届世联赛澳门站,中国女排最终收获最不希望看到的结果,世界排名被日本超越,落到亚洲第二位。但根据国际排联的相关规则,中国女排守住世界前十排名,就将在奥运资格争夺战取得优势。巴黎奥运资格的结果将在世联赛香港站之后揭晓。从11日开始,中国女排将迎战保加利亚、德国、现世界排名第一的土耳其以及目前排名第三的波兰女排。中国女排只要打好与保加利亚和德国的比赛,就基本能守住世界

前十的位置,拿到巴黎奥运资格。

在澳门站比赛后,中国女排立即开启香港站备战。从中国排协公布的15人大名单看,主教练蔡斌根据此前中国女排澳门站的表现进行了调整。新一期大名单中,主攻手王云蕗落选。这是自蔡斌成为中国女排主教练后,王云蕗第一次落选。在巴黎奥运周期前期,王云蕗是蔡斌主教练的一大发现。她在和金烨,仲慧、王艺竹的竞争中,凭借相对稳定的一传,逐渐站稳李盈莹对角的位置。之后王云蕗出战了包括世界女排联赛、世锦赛、奥运资格赛以及亚运会等一系列大赛,在多场硬仗中发挥了重要作用。

随着朱婷的回归,以及吴梦洁、庄宇珊等新锐加入大名单,中国女排在主

攻位置人才济济。上海二传手许晓婷回归大名单,将让中国女排的战术更加丰富。在即将到来的香港站,中国女排需要解决对手用针对性战术克制本方得分的问题,发挥出朱婷世界级主攻的威力,解放此前因连战异常疲惫的李盈莹,拿下巴黎奥运会资格,并为接下来的奥运大赛练兵。

中国女排香港站15人名单:

主攻:朱婷、张常宁、李盈莹、吴梦 洁、庄宇珊

副攻:袁心玥、高意、王媛媛 接应:龚翔宇、郑益昕 二传:刁琳宇、许晓婷、丁霞 自由人:王梦洁、倪非凡

本报综合消息

8230542

### 热闹的巴黎奥运会 **终究等不到这些大牌球星**

对于体育迷来说,2024年的夏天将会热闹非凡,欧洲杯、美洲杯联袂上演,奥林匹克盛会紧随其后。这样频密的赛程给职业足球运动员提出了挑战,毕竟在参加完欧洲杯、美洲杯后继续前往巴黎奥运的赛场,实在太过疲惫。一系列因素的影响下,在浪漫而热烈的巴黎,我们注定无法为那些耳熟能详的名字欢呼。

姆巴佩身不由己



这个夏天,姆巴佩成为皇马新的一员。纵使他的个人魅力及东道主身份可以为奥运会增光添彩,但皇马显然不想让奥运会过度消耗这位新援,在俱乐部主席弗洛伦蒂诺的铁腕下,谁的话都不好使。

其实一切并不令人意外,作为当今足坛的头号球星,姆巴佩是皇马新赛季阵容中最被期待的一员。俱乐部不愿让球员承受连续比赛可能带来的伤病风险,况且不参加奥运会可以让姆巴佩更早加入球队的季前热身赛,以便他更快融入球队。

姆巴佩也希望能够以运动员的身份见证在祖国举行的一次奥运盛会,不过形势所迫,他的表态也显得颇为无奈。

### 伤病毁了加维的金牌梦



去年11月,巴萨金童在对阵格鲁吉亚的欧预赛中遭遇十字韧带撕裂,提前宣布赛季报销。一场无关紧要的比赛,却毁了加维的两届大赛——欧洲杯和奥运会。

当时队医给出的康复时间是至少7个月,这还只是理论上的推测。今年早些时候,西班牙媒体透露加维的康复比较顺利,但他还是未能在与时间的赛跑中获得胜利。

如今西班牙已公布欧洲杯大名单,加维因为膝盖伤势无缘人选,这位西班牙及巴萨的双料核心,终究没能等来一个奇迹。

### 。 萨拉赫出战奥运? 利物浦不接茬



作为埃及历史上的头号球星,萨拉赫也大概率无缘 巴黎奥运会。根据利物浦当地《回声报》的报道,埃及足协已经向利物浦就萨拉赫出征奥运会一事提出交涉,埃 及国奥的主帅米卡雷也公开表示:"我们非常希望萨拉赫 参加2024年巴黎奥运会。"

按照奧运会既定賽程,如果萨拉赫参賽,他将于7月24日代表埃及国奧队对阵多米尼加共和国,7月27日和7月30日对阵乌兹别克斯坦和西班牙,奥运会男足冠军争夺战8月9日进行,这与利物浦今夏的季前巡游赛撞车,也将影响利物浦的英超备战。

### 阿根廷队专注美洲杯而非奥运会



在今年的奥运会南美预选赛上,阿根廷国奥1:0战胜巴西国奥,锁定一个奥运名额的同时,送给巴西一份"大礼"——20年来首次无缘奥运会。

由于阿根廷青年军的出色表现,阿根廷举国上下自然 对奥运会充满期待,只不过最新一期的国奥名单显示,切 尔西亿元先生恩佐以及曼联主力边锋加纳乔都不在其中。

此前,曼城已经批准24岁的阿尔瓦雷斯可以代表阿根廷队出战奥运会,23岁的恩佐和20岁的加纳乔并不占用超龄球员名额,其中恩佐还明确表示希望为国效力,当下没有得到征召多少让人感到意外。 本报综合消息